

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DOS MIL VEINTICINCO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA

En el municipio de Apetatitlán, Tlaxcala, siendo las doce horas del día dos de enero de dos mil veinticinco, en la Sala de juntas de la Secretaría de la Función Pública, ubicada en Ex Rancho la Aguanaja S/N Apetatitlán, Tlaxcala, con fundamento en los artículos 25, 39 y 40 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, se reunió el Comité de Transparencia integrado por los Contadores Públicos María Isabel Delfina Maldonado Textle, Claudia Munive Sánchez, Ana María Leticia Vera Ortega, Jesús Rigoberto Tinajero Bello, Yeni Santacruz Villalva y la Licenciada Norma García Valencia, para la celebración de la primera sesión ordinaria del ejercicio dos mil veinticinco, de acuerdo a la siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista de asistencia y declaración de Quórum Legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- 3. Informe de Solicitudes de Información.
- 4. Nombramiento de la Oficial de Protección de Datos de la Secretaría de la Función Pública.
- 5. Presentación del calendario de sesiones del ejercicio 2025
- 6. Asuntos Generales.
- Clausura de la sesión.

Acto seguido, se procede a tratar los asuntos enlistados en el Orden del Día, en los términos siguientes:

1.- Pase de lista de asistencia y declaración de Quórum Legal.

En uso de la palabra, la Contadora Pública **María Isabel Delfina Maldonado Textle,** Presidenta del Comité de Transparencia, da la bienvenida y solicita al Contador Jesús Rigoberto Tinajero Bello, Secretario Técnico del Comité de Transparencia, realice el pase de lista de asistencia, verificando que exista quórum legal para sesionar.



SFP

LA FUNCIÓI

SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA

1



ACUERDO: Una vez realizado el pase de lista, se declara que existe quórum legal para sesionar.

2.- Lectura y aprobación del Orden del Día

En uso de la voz, el Contador Jesús Rigoberto Tinajero Bello, Secretario Técnico del Comité de Transparencia, procede a dar lectura al Orden del Día.

Acto seguido, los asistentes manifiestan estar de acuerdo con los puntos que lo integran, por lo que Contadora Pública **María Isabel Delfina Maldonado Textle** somete a votación este punto, resultando;

ACUERDO: Se declara aprobado el orden del día, por unanimidad de votos.

3.- Informe de Solicitudes de información.

En el Uso de la voz el al Contador Jesús Rigoberto Tinajero Bello Manifiesta que, en el periodo comprendido del 23 de noviembre de 2024 al 2 de enero del 2025 se recibieron 4 solicitudes de información.

ACUERDO: Una vez Presentadas las presentes actividades, se desahoga el punto tres del orden del día. Acto seguido se solicita la aprobación del comité, quedando aprobado por unanimidad.

4.- Presentación de la nueva Oficial de Protección de Datos de la Secretaría de la Función Pública.

En el uso de la voz el Contador Jesús Rigoberto Tinajero Bello, informa y presenta a los integrantes del Comité **el nombramiento de la C.P. Yeni Santacruz Villalba como Oficial de Protección de Datos**, realizado por la C.P. María Isabel Delfina Maldonado Textle, Secretaria de la Función Pública; y se le exhorta a la servidora publica designada, a realizar sus funciones con profesionalismo e integridad. Se anexa a la presente acta copia del nombramiento como parte integral de la misma.











ACUERDO: Una vez presentada a la servidora pública que fungirá como Oficial de Protección de Datos de esta Secretaría, se acepta la designación de la C.P. Yeni Santacruz Villalba, desahogando el punto tres del orden del día y quedando aprobado por unanimidad.

5.- Presentación del calendario de sesiones del ejercicio 2025

Se da a conocer el calendario de las Sesiones de Comité de Transparencia, quedando de la siguiente manera:

Comité	Primera Sesión	Segunda Sesión	Tercera Sesión	Cuarta Sesión
Comité de	02/01/2025	10/04/2025	07/08/2025	07/11/2025
Transparencia				

6.- Asuntos Generales.

En el uso de la voz la C.P. Yeni Santacruz Villalba como Oficial de Protección de Datos presenta al comité el **Aviso de Privacidad**, y se solicita la aprobación del comité, quedando aprobado por unanimidad, el cual se tendrá publicado en las instalaciones de esta Secretaría, a partir del día siguiente de la firma de la presente. Se anexa a la presente acta copia del Aviso de Privacidad, como parte integral de la misma.

Agotados los puntos del orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la Cuarta Sesión ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría de la Función Pública, siendo las doce horas cuarenta y cinco minutos del día dos de enero de dos mil veinticinco; levantando el acta que firman para constancia las personas servidoras públicas que en ella intervienen.







C.P. MARÍA ISABEL DELFINA MALDONADO TEXTLE
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA
DE LA FUNCIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TLAXCALA.

JESÚS RIGOBERTO TINAJERO BELLO DIRECTOR DE MODERNIZACIÓN PARA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y PARTICIPACIÓN SOCIAL DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA NORMA GARCÍA VALENCIA DIRECTORA JURÍDICA Y VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.

ANA MARIA LETICIA VERA ORTEGA DIRECTORA DE SUPERVISIÓN, FISCALIZACIÓN, CONTROL Y AUDITORÍA Y VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. CLAUDIA MUNIVE SÁNCHEZ DIRECTORA ADMINISTRATIVA Y VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.

YENI SANTACRUZ VILLALBA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA